A NOVIDADE É O CARTÃO TEU VALE-TRANSPORTE!!!

Prezado Funcionário,

Você está recebendo agora o cartão Teu Vale-Transporte, em substituição aos vales-transporte de ficha / tíquetes. Nesse cartão estarão disponíveis os seus PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="créditos eletrônicos que equivalem ao valor das passagens para sua utilização no percurso de ida e volta entre sua residência e o seu trabalho, de acordo com os direitos adquiridos pela lei federal nº 7.418. 
O cartão Teu Vale-Transporte é aceito em qualquer ônibus da Região Metropolitana de Porto Alegre, participante do Teu Consórcio Gestor e já pode ser utilizado nas linhas que estejam operando com os validadores. 

Os créditos referentes a cada mês, serão disponibilizados nos próprios equipamentos dos ônibus, como uma forma de proporcionar maior comodidade no momento do recebimento do benefício do vale-transporte. 

Leia as informações abaixo e fique sabendo como utilizar o cartão Teu Vale-Transporte:
Sobre o Cartão

· Esse cartão Teu Vale-Transporte que você acaba de receber é propriedade da empresa.
· Você é o responsável pelo uso do cartão Teu Vale-Transporte.

· Caso esta via do cartão Teu Vale-Transporte que você acaba de receber seja perdida, extraviada, danificada por uso incorreto ou ainda roubada, deve comunicar a empresa para que solicite o bloqueio e providencie uma segunda via.

· A empresa guarda o direito de descontar a qualquer momento o valor necessário à emissão de uma outra via do cartão. 

· O valor do cartão é definido pelo Consórcio Gestor da Bilhetagem Metropolitana.

· Após efetuar o bloqueio do cartão não é possível desbloqueá-lo.

Sobre os Créditos

· Os créditos são inseridos no cartão através dos validadores instalados nos ônibus pertencentes ao Teu Consórcio Gestor, na data informada pela sua empresa.
·  Os créditos ficam disponíveis para serem carregados nos validadores pelo período de 15 dias, a contar da data do pagamento do boleto bancário por sua empresa. Atente-se a este prazo e carregue seu cartão.

· A tarifa deve ser paga somente em créditos ou somente em dinheiro, não é possível pagar uma parte em crédito eletrônico e a diferença em dinheiro.

· Em caso de perda ou roubo os créditos que não foram utilizados são ressarcidos para a segunda via do cartão.
· O cartão Teu Vale-Transporte é para seu uso pessoal e possui um limite máximo de utilizações diárias que pode ser definido pelo seu empregador ou o parâmetro padrão que é de 10 utilizações. 

Manuseio do Cartão no Ônibus

· Aproximar o cartão no local indicado pela seta no validador.

· PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="O validador lê automaticamente as informações do cartão. 

· PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="O validador debita os créditos referentes ao valor da passagem e exibe o saldo do cartão. 

· PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="Quando a luz verde acender a catraca estará liberada para o usuário passar. 

· PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="Caso a luz vermelha acenda uma mensagem de bloqueio será exibida. O usuário deverá consultar o cobrador sobre a mensagem emitida. 
Cuidados com o Cartão
· Não dobrar, não amassar, não furar e não molhar.

· Evite expor seu cartão ao calor ou umidade excessiva.

· Evite colocá-lo em contato com aparelhos celular e próximo a cartões magnéticos.
Para o esclarecimento de qualquer dúvida, para fazer a opção, alteração ou cancelamento no recebimento do Vale-transporte, ou resolver qualquer problema referente ao seu cartão e/ou créditos, favor entrar em contato com o Setor de Pessoal / Recursos Humanos da sua empresa.
